
Tabla S5. Grado de molestia en tener como vecinos/as a distintos grupos sociales
Ahora me gustaría que Ud. me dijera si le molestaría mucho, bastante, poco o nada tener
como vecinos/as a...

Mucho Bastante Poco Nada N.S. N.C. Total (n)

Personas que hayan 

estado en la cárcel 7,7 17,9 32,9 34,0 6,0 1,5 100 (2.494)

Personas de otras razas 1,6 6,0 23,9 66,4 1,6 0,5 100 (2.494)

Personas con problemas 

de drogadicción 21,1 34,8 22,6 18,5 2,2 0,8 100 (2.494)

Estudiantes 1,1 3,6 18,6 75,1 0,9 0,7 100 (2.494)

Personas con 

ideas extremistas 27,1 30,6 18,3 19,3 3,7 1,0 100 (2.494)

Personas alcohólicas 15,8 32,8 27,0 21,5 2,2 0,6 100 (2.494)

Personas con 

problemas psíquicos 12,3 25,8 30,2 27,0 4,0 0,8 100 (2.494)

Personas de un país diferente 1,0 3,8 19,4 73,0 2,1 0,7 100 (2.494)

Fuente: CIS, Barómetro de septiembre 2017, estudio 3.187.
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